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Hrrfr ciI 3JI krirlJ E I,rE HIIH TAM I4R c II o p rhrH rA3 pbl H
AAPIbIH TytrrAAJI

Jpl6__orr, of 
" pr,^ l6s"p aur^ o fihL Ynaau6aarap xor

"!aHLUr r naa,qaru-Xypeo LlaM"
HaaAMbtr 3oxr4oH 6ailryynax ryxail

Mouron YncutH 3acar 3axrpraa, Hyrar peecreprrZH Hor, ryyHrafi yAilp4narhtH
ryxail" xyynb, TocertzH ryxail xyynrahn 16 4yraap syilnuiln 16.5.5 rqaxb 3aam,41
AYrsop synnuhn 41.2.2 Aaxb 3aanr, Hnilcnenuiln 3acar AaprbtH 2016 onur A/5g7
Ayraap 3axrpaMx, Ynaan6aarap xorbrH 3axflparurrZn ueprrZs xeren$ep, egrfrH 3acar,
nvthrr,tnitn 2016 oHbr 3opilnrbrr xoporxvynex 3opilnroop TVUJAAX nu:

1. "flauu-tttr HaaAaM-Xypee qaM" Haa4rvrurr 2016 onsr 0B gyraap capbtH 06-07-uur
eflpyyAe4 XyrZ 4onooH xyAarr 3oxt4oH lailryyncyrail.

2. ",,!aHLuNr Haa4arv-Xypee LlaM" HaaAMbrH 6exrafrr-r 6aprngaanur roca1ailr
HorAYroop, YHAecHnti cypstH xapBaaHbt receilfir xodp4yraap xaBcpanraap ryc ryc
1arancyrah.

3. ",.laHLUnr Haapana-Xypee qaM" HaaAMbrr 3oxr4oH 6ailryynaxa,q uaapAarnax
87'860.000 /HaqH AonooH can uafiuan 3yyH xapaH McHraH/ rerpornrZr "Hailpcar
Ynaatlaarap" xerefl6epraraH xypoeHg 3oxhor4ox lailraa "..[aHLUhr naagau-Xypee LlaM"
HaaAMblH 3apAflaac rapraxbtr HFrrraH 6o4orv /O.ep4eHerJeqer/-A eeau:eopcyrefr.

4. ",!aHluilr naagarvr-Xypee LlaM" HaaAMbtH ypbgqhncaH 6enrrenrilr carirap
xaHrax xoren6epntZH 4aryy 3oxt4oH 6arZryynanrstn eHAop xeMxooHA FByynaxbtr
M o p rexhnro H /O. Pa rv aa.qopx</-l yype r 6on rocyra rZ.
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Hufrcnenutin Snertlu raMmp, cnoprblH raspblH AaprblH

2016 onur ../Q,4:*t..!t/outlt ...' . capblH l{'-rtl e4przrraH

A),// Ayraap I(1walanxn xoepgyraap xaBcpanr
l,i

",QaHLU ilr Haaaarvr-XYp33 qaM"

HaaAMblH yHgecHnil cypblH xapBaaHbl receB

Ne 3ap4nutH Hep
Hrfrr 4yu

herl

1

1-p 6arap 2 xyn 4.000.000
2-p 6ahp 2 xyH 2.800.000
3-p 6arap 2 xyH 1.400.000
4-p Sahp 2 xyn 800.000
5-p 6afip 2 xvn 400.000

9 400.000

EYH 9.400.000

Eenrrsn axnbtH 3apAan

3
lJ-Jyyrvgutt-t axnbtH xer]c:

/30 xYn x 2 egeP x 30'000 rer/
1,800.000

4.
KorunccutH xoon yHaaHbl 3aPAan:

/ 10 xYH x 2 e,qoP x 25.000 rer/
500 000

5"
Opreuxnen, YHoMnox:

/ 10 u x 20.000 rer/
200.000

b.
Meganu:

/ 10 xVH x 35.000 rer/
350.000

7.
Lllyyrvpnta x xoonHbl 3aPAan: 400.000

L Ysenu
I 2 ogep x 300.000 ror/

600.000

9.
TseaprftH 3ap.qan:

I 2 ogeP x 150.000 rer/
300.000

10

Acap
MarirxaH, capaBq
IJJupse, caHAan

3 urapxer x 60.000=180.000 rer
12 ruurpxer x 25.000 = 300.000 rer
50.000 ror

530.000

11
3ov14, acapbtH raerililH ta4eeHmfr 6ooe, 6oopqor, LlaraaH

il,q,33, r{t/xop, yc, yHAaa
400.000

12
Arapar

/ 1.500 x 200n 2.500 ror/
500.000

EYH: 5.580.000

HHl,lT EYH: 14.980.000

SonoecpyyrcaH:
XRHacaH.

Axnax MsprsxilnroH
HcnnaH 6o4orq

,fi A.Eon,rvraa
.7 o.Sp,qeHoqeqor



SonoacpyyflcaH:
XqHacaH:

HmrZcnenrfiH
2016 oHur

".flaHuJrr HaatraM-
urn 6exufiH 6a

Axnax MgprsxilnrgH
HsrrnaH 6ogor.t

A.Eon4vaa
O.Sp,qeueqeqer

3apgnurH Hep

TypyynceH 6ex 1x15.000.000 ror
Ysyypnecsu 6ex 1x10.000.000 rer
lyng ureaer 2x 7.000.000 rer
Eara ueeor 4x 2.000.000 rer
4 gaacau 6ex 8x 500.000 rer
3 gaecau 6ex 16x 300.000 rer
2 gaecau 6ex 32x 70.000 rer
1 aaecan 6ex 64x 40.000 rer

60.600.000

Sexrrln KoMrlccbrH vpaMUJVVnan'. 116 xvu x 1 e.aeo x 100.000 rer/
Hbr vpaMlJvvnan: I 4 x 1 oaep x 125.000 rer/

XenmtiH usurafrH vpaMrlvvnan'.1 4 xvn x 1 enep x 200.000 rer/
Mr.xvvnan: /lxvHxl x 120.000 rer/
fian: /1xvnx l enepx 100.000rer/

3acyyn.{.qurH vpaMuJvvnan: l34xva x 1 enep x'100.000 ror/
3acyyn, qonnooquilH HoM3r.qofl'. I 4 xvn x 1 eaep x 50.000 ror/
Xanaeqrfrx axnbrH xecrufrH voaMurvvnan.l 4 xva x 1 eaoo x 50.000 reri
YrZnqrrres,rexunxurTrs axnbtH xscrrfru vpaMlt.tvvflan: / 800.000 rer/
3Mq, rneoqAnilH vpavruvvnan: I 2 xva x 1 eaep x 60.000 rer/ 120.000

3M rapt,taHur sa
l-lonnur yHgMnox, xaBTac, MeAanb
YHounex I 8x16.000=128.000rer /
Meaanu /4 x 35.000=140.000 ror/

268.000

Kounccuru vHaaHbr
Srqmr xeoruilH

XI4BbIH MAT an 6snrrsx. Biltreo 6mqner 120.000
KowrNccurH rruvvaufi H xoonHbl 300.000
MaHAar - 70.000 ror, epreMxnefl 4wx20.000=80.000 ror 150.000
Eafi, uarHanbrH 100.000

120.000o v3ent4hH 3a

SexmrIH arloar asax
3ovug, acapbrH rasrilf H ngeeHnrl 6oos, 6oopqor, qaraaH ilAoo,

Acap
l-ep

4 t-tt x 60.000 x 2 egep= 480.000 ror
1 u.r x 150.000 x 2 e4ep =300.000 rer"

200.000 rer
YH:

HV H:


